

崇阳县“90后”村支书程桔

获评“全国三八红旗手”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 李曼媛)“三八”妇女节临近,日前,全国妇联公布了2020年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体的表彰名单,我市崇阳县白霓镇大市村党支部书记程桔荣获“全国三八红旗手”荣誉称号。

现在31岁的程桔是崇阳县白霓镇大市村党支部书记,第十三届全国人大代表。2014年,她放弃在广州的高薪工作,回到偏远的家乡湖北省咸宁市崇阳县大市村,成了一名年轻的村支书。几年来,在她的带领下,村里大力发展村集体经济,新建百亩茶园和光伏发电基

地。村里的道路修好了,新的党员群众服务中心建成了,35户贫困户、106人全部脱贫摘帽,大市村成为全市首批精准扶贫出列村之一。

据悉,程桔还曾获得湖北省三八红旗手、湖北青年五四奖章、2019年全国脱贫攻坚奋进奖、中国青年五四奖章等荣誉。

赤壁长江公路大桥、107国道咸安绕城段、200公里城市风景道……

我市加快推进一批惠民交通项目建设

本报讯(记者 庞贊 通讯员 骆晓丽)赤壁长江公路大桥、咸九高速公路加快推进,一批具有代表性的串联“山水林田湖、城镇乡村景”的自然风景走廊正在紧锣密鼓地打造中……3月3日,记者从2021年全市交通运输工作会议上了解到,今年将重点推进一大批惠及民生的交通运输项目。

2021年,全市交通运输工作将加快推进重点项目、“四好农村路”、交通创新能力、运输服务载体、平安交通、党的全面领导和党的建设等“六个建设”,主要目标是:完成交通固定资产投资47亿元;建设一二级公路路基路面100公里,农村公路提档升级500公里;加固改造公路危桥200座,建成公园城市美丽风

景道200公里;运输结构持续优化,绿色、智慧交通建设取得新成效,质量安全形势保持稳定;着力推进“四好农村路”示范县、示范乡镇创建;高效推进四项行动(交通补短板强功能三年行动、公路桥梁三年消危行动、交通运输安全生产专项整治三年行动、“亮剑行动”)。

其中,对于广大市民关注的一些交通重点项目,今年也会有新进展,如赤壁长江公路大桥建成通车,咸九高速公路加快推进,赤壁长江大桥东延段高速力争三季度开工。干线公路方面:咸宁大道西延伸段(一期)、208省道咸安甘鲁至毛坪段、S360大幕至向阳湖公路、G351武赤线赤壁段、G351武赤线嘉鱼段、S359嘉鱼朱砂至白果树段、106国

道崇阳花山至黄龙段等项目建成通车;107国道咸安绕城段、107国道赤壁段(城区外迁)等项目完成路基工程;全力推进106国道通山县洪港至九宫山镇段、106国道崇阳县桃树窝至浮溪桥段等项目建设。

据悉,各县市区也将结合实际打造一批咸宁风景道示范线路,力争早日建成咸嘉生态文化城镇带、幕阜山生态旅游公路、太乙竹海生态旅游路、羊楼洞茶旅文化道、三国赤壁文化旅游路、黄荆塘茶园产业路、向阳湖梓山湖湿地景观旅游线、醉美陆水十里画廊赏樱环线、九宫山旅游路等一批具有代表性的串联“山水林田湖、城镇乡村景”的自然风景走廊。

咸宁高新消防给辖区学校布置“作业”

要求学生家长制作“家庭火灾逃生计划”

本报讯(记者陈志茹 通讯员阮晓芬)3月3日,咸宁高新区消防救援大队约谈辖区20家中小学校、幼儿园的负责人,要求全力做好学校的消防安全工作,还给学校布置了特殊作业,要家长和学生制作一份“家庭火灾逃生计划”。

研讨会上,与会人员观看了全国近年来校园典型火灾事故警示片、学校消防安全标准化管理等专题片,通报了近期学校消防安全隐患复查情

况,签订下发了《关于加强教学场所消防安全管理工作意见函》《2021春季开学致家长的一封信》,明确了学校消防安全管理标准。

会议要求,学校要组织开展课堂消防安全教育,要联合拟定消防安全课大纲,有针对性地分类实施教学,确保课堂消防安全教育不少于一课时。幼儿园重点开展亲子教育游戏、儿歌、动漫等寓教于乐的消防安全常识教育;小学重点开展火场逃生常识教育;初中重点

开展日常防火、逃生自救等知识教育;高中重点开展消防法律法规、灭火器材使用、逃生自救他救、初期火灾扑救等消防知识教育。

会上,消防部门还给辖区各学校布置了消防家庭作业,要求学生和家长对照《家庭火灾逃生计划制作指南》,为全家人制作一份“家庭火灾逃生计划”,开展一次家庭火灾逃生演练等家庭消防安全作业,加深对消防安全知识的认识理解,持续学习消防安全知识。

咸安永安街道办事处

215个小区组建了党支部和业委会

本报讯(记者 葛利利 通讯员 黄晓华)3月1日,记者从咸安区永安街道办事处召开三级干部会议获悉,去年,该处215个小区全部组建了党支部和业委会,全力推进46个老旧小区改造项目,拆除违建3.5万平方米,清理小区脏乱差卫生死角2345处,永安城区发生翻天覆地变化。

今年,永安街道办事处将从抓好招商引资、打造情怀老街、优化营商环境等方面着手着力加快培育发展增长极,让支撑更有力;从棚户区改造、老旧小区改造、公园城市建设等方面着手全面推进项目建设,让环境更优良;从推进全国文明城市创建、“红色物业”全覆盖、“雪亮工程”进小区方面着手加强基础设施建设,让城市更宜居;从打好打赢“三大攻坚战”、维护社会稳定、推进全面深化改革等方面着手,持续深化基层社会治理。

咸安区向阳湖镇
清爽行动迎“三八”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘洁俞文霞)“这些陈年柴火、废旧物品堆放在房前屋后,渐渐成为‘卫生死角’,会影响新村的整体美观,大家还是清理一下吧……”3月2日,咸安区向阳湖镇绿山村内,妇女代表宋细桃跟妇女伙伴们一起,走家串户宣传人居环境整治的重要性。

当天,向阳湖镇绿山村妇联组织巾帼志愿者以这种特殊的方式迎接“三八”妇女节:新村还建点内,巾帼志愿者们有的清扫路面,有的清运垃圾,还有的清理非法小广告。她们以实际行动开展“清爽行动”,展现巾帼风采。

“我们希望通过巾帼志愿者的示范作用,带动周边群众增强改善环境卫生的意识。”绿山村妇女主表示,将持续发力,助力人居环境整治提升行动,广泛传播新时代文明和谐新风,助力美丽乡村建设,助推乡村振兴。

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

